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CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT  
Procès-verbal – séance ordinaire 

 
 

DATE : Mardi 4 juin 2024 

LIEU : Salon du personnel 

 

 

 
Présences -  absences  

Madame Émilie Taillon Directrice  

Madame Josée Trépanier Directrice adjointe 

Monsieur Philippe Tremblay Représentant des parents  

Madame Alexandra Beaulieu  Représentante des parents  

Madame Mélanie Guilmette Représentant des parents 

Madame Véronique De Tonnancour Représentante des parents 

Madame Stéphanie Paquet Représentante du comité de parents 

Madame Caroline Doire Représentante du personnel enseignant 

Madame Danielle Mercier Représentante du personnel enseignant 

Madame Nathalie Turpin Représentante du service de garde 

Madame Johanna Paré-Cholette Représentante du personnel de soutien 

Madame Marie-Andrée Caron Représentante du personnel professionnel 

Madame Kim Girard Représentante de la communauté 

Madame Michelle Deschênes Représentante des parents – Substitut 
 

 

 

Membre du public   
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Numéros  
de 

déc is ions  
Sujets Résumé 

Suivis 
à faire 

 

1.  
Ouverture de la séance et mot de 
bienvenue  

Le quorum atteint, la séance est ouverte à 19 h. Monsieur Philippe Tremblay souhaite 
la bienvenue aux membres présents. 

 

#CE 23-24-024 2. 

Lecture et adoption de l’ordre du jour M. Philippe Tremblay fait la lecture de l’ordre du jour.  

Il est proposé par madame Johanna Paré et appuyé par madame Danielle Mercier 
d’adopter l’ordre du jour.     

Adopté à l’unanimité  

 

#CE 23-24-025 3. 

Adoption et suivis au procès-verbal du 
30 avril 2024 

Aucune modification n’a été apportée au procès-verbal.  

Madame Émilie Taillon fait un suivi sur l’horaire continu et mentionne que la fête 
des finissants pour les 6e années aura bien lieu. Elle mentionne également qu’il y 
aura une semaine d’activités.  

Madame Émilie Taillon nous dit qu’elle sait déjà qu’il y aura comme activité de 
prévue :  la course du Boisé, un spectacle canin et que la dernière journée, il y aura 
un canon à mousse.  

L’adoption du procès-verbal est proposée par madame Stéphanie Paquet et appuyée 
par madame Alexandra Beaulieu.  

Adopté à l’unanimité 

 

 4. Questions du public  Aucune question du public  

#CE 23-24- 5. 

Approbation des frais chargés aux 
parents 

Madame Émilie Taillon explique que l’an passé les frais maximums étaient de 70 $.  

Elle demande aux membres la possibilité d’augmenter le tout à 75 $. Les membres 
acceptent. 
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Il est proposé par madame Stéphanie Paquet et appuyé par madame Alexandra 
Beaulieu d’adopter les frais chargés aux parents pour 2024-2025. 

#CE 23-24- 

6. 

Approbation des règles de régie 
interne du service de garde 

Madame Émilie Taillon survole le document avec les membres. Elle explique 
les changements au document. La planification des journées pédagogiques 
2024-2025 a été déposée.  

L’adoption des règles de régie interne du service de garde ainsi que la 
planification des journées pédagogiques est proposée par madame Mélanie 
Guilmette et appuyée par madame Stéphanie Paquet.   

 

Adopté à l’unanimité 

 

#CE 23-24- 7. Adoption du rapport annuel du CÉ 
Madame Émilie Taillon discute du rapport annuel. Elle mentionne que c’est son 
dernier mandat à l’école du Boisé. Les points traités à la présente rencontre seront 
ajoutés au document. Une fois complétée, madame Johanna Paré transmettra la 
version finale aux membres et l’enverra au secrétariat général.  

Il est proposé par madame Johanna Paré et appuyé par madame Danielle Mercier 
d’adopter le rapport annuel du Conseil d’établissement.  

Adopté à l’unanimité 

 

 8. Information de la direction :  
- Organisation scolaire 
- Nouveautés  

Madame Émilie Taillon mentionne aux membres qu’elle a reçu l’organisation 
scolaire en mai, mais que celle-ci a récemment changé. À ce jour, elle nous dit qu’il 
y a :  

• 2 classes de M4     

• 4 classes de P5 

• 4 classes de 1re 

• 3 classes de 2e 

• 3 classes de 3e 

• 1 classe de ¾ 

• 2 classes de 4e 

• 2 classes de 5e 

• 2 classes de 6e  

• 1 classe de 4e concentration 

• 2 classes de 5/6e concentration 

• 2 classes du Havre 
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Madame Émilie Taillon informe les membres qu’il y a des nouveautés dans la cour 
de Boisé 2, soit un jeu de Gagaball ainsi qu’une structure de cordage qui a remplacé 
l’araignée, brisée depuis plusieurs années. De plus, douze petits vélos d’équilibre 
ont été achetés pour les plus petits.  Madame Émilie Taillon mentionne qu’un don 
de la Fondation Bob Bissonnette ainsi que le parrainage du Grand Défi Pierre-Lavoie 
nous ont permis de faire ces achats. 

#CE 23-24- 9. Information du président Aucune information du président  

 10. Information de la représentante du 
comité de parents 

Madame Stéphanie Paquet revient sur le colloque pour les membres du comité de 
parents qui a eu lieu au Saguenay. Elle mentionne que plusieurs formations étaient 
intéressantes.  Le seul point négatif qu’elle a pu apporter c’est que plusieurs 
formations étaient en même temps donc les membres devaient choisir à quelle 
formation ils devaient aller. 

 

 11.  Information de la représentante de la 
communauté  

Madame Kim Girard nous dit qu’un camp de jour pour ados sera offert aux parents. 
Pour l’Entre-Ados. 

 

 12. Information de la représentante du 
service de garde  

Madame Émilie Taillon prend la parole pour madame Nathalie. Elle parle du projet 
de sécurité.  Ils ont fait l’achat de bonshommes gonflables ainsi que 150 à 200 affiches 
à mettre sur les terrains privés. Il y a aura également 2 grosses affiches 4x8 pour 
l’école. 

 

 13. Information des autres membres Aucune information des autres membres.   

 14 Date et lieu de la prochaine séance  

 

 

 

 15 Levée de la séance Tous les sujets à l’ordre du jour ayant été traités, la séance est levée à 20h16  

 


